
En un parque acuático, la 
entrada para niños cuesta 12 
� menos que la de adultos. Si 
la de niños cuesta 29 �, 
¿cuánto cuesta la de adultos?

___________________________________
___________________________________

SOLUCIÓN

DATOS

Problemas matemáticos semanales

Nombre: ______________________________________     Curso: ______________

Iconos de Francisco J. Franco Galvín

En una heladería hoy se 
han pedido 46 helados en 
tarrina y 89 en cucurucho. 
¿Cuántos helados se han 
servido en total?

___________________________________
___________________________________

SOLUCIÓN

DATOS

El precio de un 
ventilador es 56 �. Si 
me descuentan 18 �, 
¿cuánto debo pagar?

___________________________________
___________________________________

SOLUCIÓN

DATOS

Érika ha recogido 24 
conchas de la playa y su 
hermano 43. ¿Cuántas 
conchas ha recogido su 
hermano más que ella?

___________________________________
___________________________________

SOLUCIÓN

DATOS

Cada una de las 8 viviendas 
de un bloque deben pagar en 
junio 48 � de gastos de la 
comunidad. ¿Cuánto 
pagarán en total?

___________________________________
___________________________________
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